

新加坡南洋理工大學（RRIS）與陳篤生醫院蒞校與醫學院復健團隊交流

新加坡南洋理工大學復健科學研究中心（Rehabilitation Research Institute of Singapore, Nanyang Technological University）及陳篤生醫院復健部門（Department of Rehabilitation Medicine, Tan Tock Seng Hospital）8 位代表於 2017 年 4 月 26 日來訪，與本校醫學院復健團隊進行學術交流。



【左圖：RRIS Assoc. Prof. Ang Wei Tech 主任（左）致贈紀念品與醫學院黃朝慶院長（右）】【右圖：北醫復健團隊與新加坡復健團隊進行研究合作交流】

新加坡南洋理工大學為新加坡及亞洲最好的大學之一，其理工應用及創新在亞洲大學中名列前茅。此次交流活動邀請到 RRIS 復健科學研究中心主任 Assoc. Prof. Ang Wei Tech、Prof. Guan Cuntai 及陳篤生醫院 Dr. Karen Chua 等貴賓；在交流會議中，醫學院劉燦宏副院長針對「國際健康功能與身心障礙分類系統」（International Classification of Functioning, disability and health, ICF）分享其在北醫的發展，醫學系康峻宏副系主任則介紹北醫大復健醫學團隊（Physical Medicine and Rehabilitation, RM&R）等，包括未來熱門的機器人輔助復健、虛擬實境治療、及復健資料庫的建立等重要議題。

會後，邀請外賓至大安校區的參觀整合性醫院資訊技術平臺及虛擬實境教學應用，並留下深刻印象。新加坡南洋理工大學復健科學研究中心主任 Assoc. Prof. Ang Wei Tech 也邀請北醫大團隊至南洋理工大學及陳篤生醫院進行參訪，並針對未來研究合作可能進行許多討論，使本次交流在建立雙方的合作共識下有一個完美的開始。

(文/醫學院) 【下圖：北醫復健團隊與新加坡復健團隊進行研究合作交流】

